

2011-11-22 Вернём украденную Родину

О РАЗМЕРЕ СОВЕТСКОЙ СВОБОДЫ

Давайте поговорим о свободе, том несомненном достижении, которое выкладывается в противовес тоталитарности СССР.

Пойдём в обычную среднестатистическую школу. Вот мы уткнулись в трёхметровый металлический забор вокруг школьной территории. А теперь смотрим вниз - видите полуразрушенный ныне бетонный заборчик, доходящий максимум до груди первокласснику? Этот забор окружал среднестатистическую советскую школу. В СССР наплевательски относились к безопасности детей? Нет, просто Советском государстве им не угрожала никакая опасность.

Теперь пойдём внутрь школы. Нас не пускает строгий дядя-охранник, оснащённый дубинкой и тревожной кнопкой, чтобы школу не захватили террористы. А советский школьник слово "террористы" узнавал исключительно из программы "Время" как атрибут "буржуазного общества" где-то далеко за границей.

А что это делает медсестра? Проверяет руки старшеклассника, не колется ли он? Друзья, что такое наркотики, советские школьники узнавали ... Нет, впрочем советские школьники не узнавали. Не узнавало и большинство советских студентов, исключая, конечно, медиков.

А что делают эти родители у входа? Встречают детей? Интересно, но большинство среднестатистических советских первоклассников ходили домой сами, по дороге не забывая зайти в булочную за хлебом, чтобы на 38 копеек, данных мамой, купить батон и буханку чёрного.

Ой, а это что за милое местечко? Курилка для старшеклассников? В СССР школьникам курить запрещали. А о пиве в школе они даже не мечтали - за такое могли устроить форменный секир-башка. Зато тоталитарный, несвободный советский школьник был на порядок здоровее и спортивнее нынешних.

Ой, а это чей портрет? Премьера Путина? А это что? Плакат "Единой России"? А почему он в школе? Ведь у нас же многопартийность и нет одной идеологии? Говорите, сами учителя захотели? Действительно. Глядите, и плакат сами повесили именно туда, где 25 лет назад висел стенд с членами Политбюро.

Да, кстати, учителя регулярно работают на выборах в избирательной комиссии под чётким надзором директора и представителя РОНО (который, как ни странно,

одновременно и представитель "Единой России"). И вы, наверное, не знаете, что дальнейшая карьера учителей прямо зависит от показателей партии власти на их участке?

Заглянем в учебники. Вот, смотрите, учебник по математике для начальной школы: "Дворник нашёл в подвале ящик, в котором находились трёхлитровые банки с новейшим ракетным топливом..." Дальше задача на определение того, сколько банок влезет в ящик.

Боюсь, что нам, воспитанным на пешеходах, трубах с бассейнами и других приземлённых задачах из обычной жизни, такая история напрочь снесёт крышу. Страшно даже предположить, что употреблял человек, писавший такой учебник.

Нет смысла спорить, что в СССР учебники истории были идеологизированы. Но если вы откроете нынешние учебники, то поймёте, что их писали те же самые люди, лишь тупо сменив восхваление Советской власти на её обругивание. Кстати, в свободной России появился свой "Краткий курс истории ВКП (б)", над которым так любили ёрничать наши демократы: сокращённый вариант "Архипелага ГУЛАГ", заботливо впихнутый в школьную программу.

Это правильно. Не должен школьник читать всякую чушь, вроде "Повести о настоящем человеке" или "Как закалялась сталь". Он должен с детства привыкать к мысли, что его

прошлое - это тюремный барак, а вокруг вертухай и колючка. И ничего кроме этого в истории Советского Союза нет.

Потому что иначе школьник начнёт задавать много лишних вопросов, вроде: как же можно было уничтожить такую страну? Почему её уничтожили? И почему мы сегодня ТАК живём?

Разве это настоящая свобода - иметь и высказывать своё мнение, думать? Настоящая свобода в том, что бухать, колоться, трахаться, начиная с подросткового возраста, не иметь никаких обязательств ни перед страной, ни перед родными, не иметь ни единой мысли в пустой голове, не знать историю, не мечтать о будущем.

Советский человек был свободен до того, что рванул в космос. Российский человек свободен до того, что легализовал гомосексуализм. Просто мечты одного были в небе, а другого - в ... сами знаете, где.

А. Гусев